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У Школі гуманітарної праці велика увага при-
діляється патріотичному вихованню. На уроках 
української мови вчителі виховують любов до ук-
раїнської мови, Батьківщини, рідного краю, фор-
мують навички виразного, правильного мовлення, 
починаючи з молодших класів. 

Тема: Наша країна – Україна.
Юрій Рибчинський «Наша мова». За Борисом 

Харчуком «Найдорожчий скарб».
Мета: Виховання любові до української мови, 

рідного краю на основі розуміння краси та багат-
ства мови, бажання вивчати її, збагачувати власний 
словниковий запас; розвиток навичок виразного 
читання, усного мовлення.

Обладнання: Мультимедійний проектор, ком-
п’ю тер, малюнковий план уроку, демонстраційні 
картки.

Хід уроку
1. Організаційний момент.
Привітання (усно).
2. Мотивація навчальної діяльності.
Ознайомлення з планом уроку (на дошці малюн-

ки):
1. Мовленнєва розминка.
2. Хвилинка поезії.
3. Словникова естафета.
4. Цікавинка.
5. Миттєве читання.
6. Фізкультхвилинка. 
7. Робота з підручником.
8. Творча сходинка.
3. Повідомлення теми та мети уроку.
Учитель. Ми продовжуємо тему: 
Наша країна – Україна. Діти читають з дошки.
• Чистомовка
їна-їна-їна – наша країна – Україна.
ина-ина-ина – моя рідна Батьківщина.
оні-оні-оні – живемо ми у Херсоні.

Фрагмент уроку українського читання 
в 4-му класі

Олена ФЕДЯЄВА, 
вчитель початкових класів 

• Скоромовка
Біжать стежини поміж ожини
(учні вимовляють чистомовку, скоромовку ра-

зом, змагаючись)
• Хвилинка поезії 
Учитель. Вслухайтесь в чудову українську мову, 

мову Великого Кобзаря Тараса Шевченка, та ска-
жіть, яку країну змальовує поет у своїх віршах? 

Діти читають вірші. Показ слайдів із краєвида-
ми України.

Учитель. Тож якою є наша країна? 
Відповіді: прекрасною, незалежною, вільною…
Продовжіть цей рядок, складіть слова зі складів:
Мир  до
Мо  віт  ва
Гос  на  на
При  гут  нна
Чу  ти  ня
Учні складають: мирна, могутня, привітна, гос-

тинна, чудова.
Учитель. А що там далі  у нас за планом? Ціка-

винка.
4. Робота над новим матеріалом.
(Закодовані назви творів Ю.Рибчинського і Б.Хар-

чука. Діти відгадують назви).
Перед тим, як читати, ознайомимося зі словнич-

ком.
• Миттєве читання 
Вчитель показує слова, діти читають очима і за-

пам’ятовують. Потім показують, хто скільки запа-
м’ятав, по черзі називають слова.

Звитяга
   Тендітний
   Спраглий
Мрійник
Заповіт
   Незабутнє
   Гаптована
   Мережана
• Перекладаємо та працюємо над лексикою.
Учитель. Молодці! А тепер відпочинемо.

Фізкультхвилинка
Звучить музика: «Запалила осінь полум’я багря-

не». Діти з учителем танцюють.
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